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                                                                                             Kaiserslautern, 19.03.2020
Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

derzeit befinden wir uns in einer Situation, die es noch nie gab. Jeder spürt die Unsicherheit und Ängste des anderen. Niemand weiß, ob er unbeabsichtigt sich selbst oder andere gefährdet.

In dieser Situation haben Sie, liebe Eltern, vorbildlich auf die temporäre Unterrichtsunterbrechung reagiert und die Betreuung Ihrer Kinder organisiert. Täglich schlüpfen Sie ein Stückweit in unsere Rolle, wenn Sie Ihren Kindern bei den gestellten Aufgaben zur Seite stehen.

Aber auch ihr, liebe Schülerinnen und Schüler, seid über die Maßen gefordert, denn vieles, das ihr normalerweise morgens in der Schule lernt, müsst ihr nun alleine bewältigen. Das ist sicherlich nicht immer leicht. Viele Fragen bleiben unbeantwortet, wenn eure Eltern, die ja auch noch ihrem Beruf nachgehen müssen, nicht zur Verfügung stehen. vielleicht könnt ihr ja über Antolin oder Zahlenzorro eure Fragen an eure Lehrerin weiterleiten. Sie wird euch bestimmt antworten.

Wir – die Lehrerinnen der Grundschule Erzhütten - bedanken uns auf diese Weise bei jedem Einzelnen für die Geduld, das Engagement und das Verständnis, welches Sie  und ihr, liebe Schülerinnen und Schüler, in der momentanen schwierigen Lage aufbringen. Das ist sicherlich nicht selbstverständlich.

Gemeinsam und mit Umsicht können wir dazu beitragen, schärfere Maßnahmen zu verhindern und diese außergewöhnliche Situation zu bewältigen.

Ein großes Dankeschön an alle

Im Namen des Kollegiums 

Margret Carmine

Grundschule Erzhütten


Erzhütter Str. 101


67659 Kaiserslautern


Tel.: 0631/41 47 495 Fax: 0631/41 47 494
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