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Kaiserslautern 03.05.2020
Liebe  Eltern unserer Kinder in der Notbetreuung!
Aufgrund der langsam wieder anlaufenden Wirtschaft wird es immer schwieriger für Sie, Ihre Kinder zu Hause zu betreuen und so steigen die Zahlen derjenigen, die die Notbetreuung in Anspruch nehmen müssen. Deshalb möchte ich die Gelegenheit nutzen, allen ein paar Tipps mit auf den Weg zu geben:
· Eltern, die keine Betreuung für ihr Kind finden können, dürfen den Sohn oder die Tochter in die Notfallbetreuung schicken. 

· Kinder, die die Notfallbetreuung besuchen, müssen ihr Material selbst mitbringen. Wir können während der Betreuung keine Sachen kopieren, ausdrucken oder Ähnliches. Sollten Sie über keinen Drucker verfügen, so melden Sie sich bitte vorher, damit das Material für Ihr Kind am Morgen bereit liegt. Die kleinste Grundausrüstung besteht aus einem vollständigen Mäppchen und  dem Kieserblock
· Da wir aufgrund der Schulöffnung nicht mehr auf das Smartboard und die Computer zurückgreifen können, ist es nicht mehr möglich Lernvideos oder Filme zu schauen.

· Die Kinder können aber ihren Wochenplan samt Materialien mitbringen, um daran zu arbeiten. Es findet aber kein Unterricht statt. Um der Chancengleichheit Rechnung zu tragen, sind die Kinder gehalten, allein und selbstständig die Aufgaben zu erledigen, eine Kontrolle auf Richtigkeit und Vollständigkeit wird nicht durchgeführt.
· Um einer Ansteckung vorzubeugen dürfen wir keine Puzzle, Beschäftigungsspiele etc. herausgeben. Denken Sie also auch an nicht schulische Beschäftigungsmöglichkeiten, die die Kinder alleine durchführen können.
·  Der Abstand von 1,50m muss immer eingehalten werden. Daher ist ein miteinander spielen nur in wenigen Situationen durchzuführen.
· Bitte kontrollieren Sie, dass der Rucksack oder der Ranzen vollständig gepackt ist.

· Denken Sie bitte auch an genügend Getränke und Essen.
· Wir hoffen sehr, dass alle Kinder unsere Regeln  einhalten. Bei groben und wiederkehrenden Verstößen muss Ihr Kind aber leider abgeholt werden.

· Nicht nur deswegen, sondern auch, damit wir Sie im Krankheits- oder Verletzungsfall benachrichtigen können, denken Sie bitte daran, die „Erklärung zur Notbetreuung“ ausgefüllt mit allen wichtigen Telefonnummern mitzubringen (gilt nur für diejenigen, die am 04.04.2020 neu in die Notbetreuung kommen).

Wir Lehrerinnen sind uns bewusst, dass Ihre Kinder die Schule zurzeit anders erleben als vor der Schulschließung. Wir versuchen sie aber, abzuholen, aufzufangen und mit ihnen behutsam einen Weg in ein bisschen Schulalltag zu gehen. Es wäre toll, wenn Sie uns dabei unterstützen und Ihren Kindern helfen diesen Weg zu finden.
Mit dem Wunsch, dass wir irgendwann in die Normalität zurückkehren, verbleibe ich mit freundlichen Grüßen

Margret Carmine
Grundschule Erzhütten


Erzhütter Str. 101,


67659 Kaiserslautern


Tel.: 0631/41 47 495


Fax: 0631/41 47 494
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