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                                                                                             Kaiserslautern, 16.04.2020
Sehr geehrte Eltern der Grundschule Erzhütten,
wie Sie sicherlich den Medien entnehmen haben, findet auch nach den Osterferien für alle Schüler und Schülerinnen kein regulärer Unterricht statt. Ab dem 4. Mai dürfen dann unsere Viertklässler die Schule wieder besuchen. Für alle anderen wird der Unterricht auch weiterhin im Home schooling abgehalten. 
Auch die Notbetreuung wird fortgeführt. Sollten Sie diese Betreuung in Anspruch nehmen müssen, weil Sie keine anderweitige Betreuung für Ihr Kind finden können, so melden Sie sich bitte möglichst zügig bei mir über Sdui oder telefonisch in der Schule, damit wir wissen, wie viele Gruppen wir bilden müssen. Wichtig ist für uns die Angabe, ob Sie die Betreuung täglich gebrauchen oder nur tageweise und. für welchen Zeitraum (am Tag). Am Montag sollten Ihre Kinder dann die Anmeldeformulare ausgefüllt mitbringen. Sie finden diese Formulare auf unserer Homepage oder in der Sdui-Cloud. 
Auch wenn die reguläre Unterrichtszeit in diesem Halbjahr um viele Wochen gekürzt ist und die Schüler und Schülerinnen nur selbstständig zu Hause lernen können, findet am Ende des Schuljahres nach Auskunft des Bildungsministeriums eine Versetzung statt. Das Zeugnis wird mithilfe der wenigen erbrachten Leistungsnachweise aus dem 2. Halbjahr und dem Halbjahreszeugnis erstellt.
Mit freundlichen Grüßen

Margret Carmine
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